



Protokoll

fra møte nr 25/19-22 i Forbundsstyret **tirsdag 1. desember 2020**

Til stede:	Kåre Geir Lio Bente Aksnes Ingrid Blindheim Mads Stian Hansen Siv Sødal Hanne Hogness Øyvind Indrebø Tonje S. Jelstad Hege Westby Johansen Jarl Martin Møller Erik Langerud Per Eirik Magnussen Lise H. Thorstensen	President 1. visepresident 2. visepresident Styremedlem Styremedlem Styremedlem Styremedlem Styremedlem Styremedlem, ansattes representant Varamedlem Generalsekretær Ass.gen.sek Sekretariat
Deltok ikke:	Siv Øye Carlsen	Styremedlem
Møtested:	Teams	
Møteramme:	Kl. 21:30 – 22:10	

Sakliste

Habilitetsgjennomgang	2
Saksnr.: 145/19-22 Godkjenning av protokoll	2
Saksnr.: 146/19-22 EHF kongressen 2021	2
Saksnr.: 147/19-22 Idrettstinget 2021	3



Habilitetsgjennomgang

Forbundsstyret foretok en gjennomgang av saklisten opp mot habilitetsspørsmålet.

Saksnr.: 145/19-22 Godkjenning av protokoll

Behandlingsinstans: Forbundsstyret
Hovedområde: Organisasjon
Saksinnleder: Presidenten

Følgende protokoll ble lagt fram for godkjenning:

- FS-protokoll fra møte nr. 24/19-22 som ble avholdt 17. november 2020.

FS-vedtak i saksnr. 145/19-22:

Protokoll fra FS-møte nr. 24/19-22 godkjennes.

Saksnr.: 146/19-22 EHF kongressen 2021

Behandlingsinstans: Forbundsstyret
Hovedområde: Internasjonalt
Saksinnleder: Presidenten

Det vises til FS-vedtak i saksnr. 141/19-22.

Til møtet forelå et kongressforslag fra det ungarske håndballforbundet gjeldende en annen organisering av dommerarbeidet. Intensjonen i forslaget er at det fortsatt skal være valgte personer som bekler posisjonene, men det ønskes at EHF's Executive Committee (EXEC) oppnevner disse i stedet for kongressen. Forbundsstyret drøftet forslaget innhold, slik at presidentskapet kunne ta styrets signaler med seg inn i møtet med Handball Forum of Europe (HFE) onsdag 2. desember.

(NHF's egne forslag, inklusive forslag knyttet til beach håndball drakter, behandles først i styremøtet 18. desember. Frist for innsending av forslag til kongressen er, som kjent, 23. desember.)

Presidenten hadde videre en kort gjennomgang av kandidatene som er foreslått til de ulike posisjonene. NHF vil for egen del nominere Bente Aksnes og Siv Øye Carlsen.

FS-vedtak i saksnr. 146/19-22:

Forbundsstyret gir presidentskapet fullmakt til å følge debatten i HFE-møtet og i tiden fram mot kongressen. Forbundsstyret ber videre presidentskapet, om nødvendig, å gå i dialog med det ungarske forbundet med tanke på å samsvare våre to forslag i håp om å få gjennomslag.



Saksnr.: 147/19-22 Idrettstinget 2021

Behandlingsinstans: Forbundsstyret
Hovedområde: Organisasjon
Saksinnleder: Presidenten

Det vises til FS-vedtak i saksnr. 142/19-22.

I etterkant av styremøtet 17. november har det blitt klart at Neda Rahimizadeh er tilbudt stilling i NHF Region Øst. (En stilling som vi regner med at hun takker ja til.)

I henhold til NIFs lov vil hun da ikke være valgbar til Idrettsstyret. Forbundsstyret drøftet med denne bakgrunn hvem NHF eventuelt skal innstille som kandidat(er) til det kommende Idrettsstyret.

Med bakgrunn i den sammensetningen som Idrettsstyret nå synes å ha behov for, ønsker NHF å foreslå en mannlig ungdomsrepresentant. Det jobbes med å få alle brikker på plass i den forbindelse.

(Fristen for innmelding av kandidater er, som kjent, 10. desember.)

Forslag fra GS til FS-vedtak i saksnr. 147/19-22:

Et forslag til kandidat vil oversendes Forbundsstyret via e-post, slik at nominasjonsvedtak kan fattes etter «silent approval» prinsippet.